







Kreis Radmannsdorf

Kronau. (Razno.) Luč sveta so zagledali v avgustu Leopold Baloch v Wurznu, Pauline Zigale v Waldau in Maria Mertel v Waldau...

Arbeitsmaiden pozdravljajo domovino

Iz ženske delovne službe, tabora Gröbninga, pošiljajo lepe pozdrave v domovino in na bojne poljane vsem znancem in prijateljem...

Rodbinska kronika iz Gorenjske

Kreis Krainburg

Zirklach. Rojstva v mesecu avgustu: Anton Nastran, Kerschbetten; Marian Petek, St. Martin; Maria Samlen, Ulrichsberg...

St. Veit. Rojstva v mesecu avgustu: Franz Outsach, Tazen; Heinz, Franz Sadjak, Polane; Maria Modrian in Anna Modrian...

Bogataški otroci se gredo komuniste

Glasilo novomeških domobrancev »Za bla gor očetnjave« piše: »Komunistično gibanje pri nas ni izšlo iz kmečkih in delavskih vrst...

Zločinski nesmisel komunistične revolucije pri nas so zasnovali in izvajali pokvarjeni, preobjudeni in vsega drugega naveličani bogataški sinovi, salonski in promenačni junaki...

Z dejstvom, da se gredo bogataški otroci komuniste, se je bavilo naše časopisje že mnogo pred izbruhom sedanje vojne in poskusom komunistične revolucije...

teoriji zanikajo vse, kar sleherni dan v praksi vrednotijo, ko žive po razkošnih vilah, hodijo po prvovrstnih kavarnah in barih...

Ljubljansko »Jutro« temu dostavlja: »Bogataška komunistična mladina, ki izživlja svoje strasti nad slovenskim ljudstvom, ravna skladno z bolnimi nagibi, ki so jo privedli v komunistične vrste...

Samo ta izkoreninjena družina blaziranecv obeh spolov je omogočila kominternskim agentom, da so lahko pri nas začeli s svojim poskusom komunistične revolucije...

Po svetu

S trudom si ravno v industrijskih krajih posebno pri težkem delu zaposleni rojaki s pomočjo kočke vrta rede male živali...

Mlado dekle iz Magdeburga je na sprehodu, ne da je pri tem kaj pomislilo, vzelo v usta nekaj travnih bilk...

V ozemlju Nahe je površina, ki so jo obdelali letos s tobakom, spet zelo velika. Sadržci se trudijo vedno bolj, da bi spravili na trg prvovrsten pridelek...

Lansko leto je nakradla osemčlanska družba zločincev iz inozemstva v okolici Lienza celo vrsto zajcev ter je napolnila tudi precej obleke in drugih predmetov po lesenjačah in hišah...

Vodstvo beograjske radijske postaje pripravljajo zanimivo tekmovanje 24 beograjskih gostilniških orkestrrov. Vsak orkester bo moral pri tekmovalju nastopiti s štirimi komadi...

Iz Beograda poročajo, da bodo zaradi zboljšanja oskrbe mesta z mlekom, pričeli v kratkem izdelovati v večjem obsegu mleko iz soje...

Učenjak cenijo, da je v naši zemlji okroglo 7400 milijard ton premoga. Letno se zmanjša ta številka za 1500 milij. ton...

AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Allgemeine Ortskrankenkasse für den Reichsgau Kärnten in Klagenfurt
ÖFFENTLICHE ZAHLUNGS-AUFFORDERUNG
Bis zum 8. September 1944 sind die bis einschließlich Ende August 1944 fällig gewordenen Beiträge zu zahlen...

Im Zuge der Maßnahmen des totalen Krieges hat auch unsere Bank mehrere Arbeitskräfte der Rüstung zur Verfügung gestellt. Daraus ergab sich die Notwendigkeit, unsere Zahlstelle in Veldes mit 15. September 1944 auf Kriegsdauer zu schließen...

Mali aplasi logo

Službo dobi
Sprejemem učenca, ki bi imel veselje do sedlarske obrti. Naslov v K. Bote, Krbg., pod »Stelna. 3982-1

Službe išče
Zakonski par išče mesto hišnika ali kaj sličnega. Naslov v K. Bote, Krainburg. 3976-2

Odda v najem
Dam v najem stanovanjsko hišo v industrijskem kraju Poizve se v K. Bote, Krbg. 3973-3

Prodaj
Več zajčjih hlevov naprodaj. Cena 100 do 300 RM. Naslov v upravi K. B., Krbg. 3995-6

Prodaj gramofon s ploščami za RM 300.—. Bolka Johann, Poizeng pri Zirklach. 4004-6

Kupim

Kupim bakren kotel za zganje-kuho. Ponudbe na K. B., Krbg. 3970-7
Kupim čevljarski prešivalni stroj za prešivanje podplatov in en stikalni stroj. Ponudbe na Josef Majes, Schuhmacher, St. Georgen 51, Elchtal. 3988-7

Menjam

Menjam 5 cevni radio aparat, v dobrem stanju, za dober šivalni stroj (pogrezljiv). Naslov v K. Bote, Krbg. 3960-15
Menjam 2 enovprežni konjski prsni vpregi in več komatov za težko vožnjo, za dobro kolo ali moško obleko. Naslov pri K. Bote, Krainburg 3965-15
Dve kadl za namakanje sadja, ki drže po 2000 l, menjam za dober sod. — Schiffrer Franz, Safnitz 11, 4005-15
Čevlji št. 36 z nizko peto se zamenjajo za čevlje iste številke z visoko peto. Naslov v K. Bote, Krainburg. 4003-15
Menjam dobro ohranjen električni kuharček 660 W. 220 V., za Weckov termometer za vkuhanje. Ponudbe na K. Bote, Krainburg. 3997-15

Dobro ohranjen šivalni stroj menjam za moško kolo. Naslov v K. Bote, Krbg. 3977-15

Izgubljeno

22. avgusta 1944 je v dopoldanskem vlaku Lees-ABling all od kolodvora ABling do trgovine Tschufer Andreas izgubljena zlata ženska ura, katera ima na zadnji strani pokrova črki BM. Najditelj naj jo proti dobri nagradi odda na Karaw. Bote, ali pa v trgovini Tschufer. 3961-22
V petek, 25. avgusta sem izgubila v Krainburgu na poti od stare pošte mimo cerkve in dalje po Bergstraße do mostu double zapestnico. Pošten najditelj se naproša, da jo proti nagradi odda v tovarni »Iska«, Sawestraße 7. 3991-22
Žensko kolo je bilo odpeljano dne 29. avgusta 1944 iz veže v Krbg., Adolf Hitlerplatz 13, ob 13. uri. Oseba, ki je stala 1/3 do 1/4 v veži ob kolesu, ve več otem, ker je bila opažena. Premaknjeno je bilo kolo ob tem času od kota pri stopnicah do bližine hišnih vrat. Lastnica kolesa je pomočnica brez sredstev. Poziva se oseba, ki je kolo odpeljala, da vrne kolo na svoje mesto ali ga dostavi na stanovanje pomočnice, Margaretenberg St. 3 pri Krbg. 4014-22

Dne 31. avg. 1944 sem izgubila v mlekarni Zupan na Mohorjovem klancu žilvske karte, ter 2 Kleiderkarte na ime Vrhunz. Pošteni najditelj se naproša, da odda izgubljeno proti nagradi v mlekarni Zupan ali na K. B., Krbg. 4015-24
Dne 30. avg. 1944 popoldan sem izgubila na poti iz Kalvarije do Weißbach 6 ključev. Pošteni najditelj se naproša, da jih odda na K. Bote, Krbg. 4010-22

Inserirajte v našem listu!

Nur auf Bestellung können Sie diesmal ein Los der am 13. X. beginnenden XII. Deutschen Reichs-Lotterie erhalten. Die Aussendung von Werbeschriften, Bestellkarten etc. ist im Zuge der Maßnahmen zur Einsparung von Arbeit und Material untersagt. Wer sich also an der aussichtsreichen Ausspielung der zahlreichen riesigen Treffer steigend bis zu RM 500.000.— beteiligen will, sichert sich eines der wenigen verfügbaren Lose durch sofortige Bestellung. — Viertellose RM 6.—, Achtellose RM 3.— je Klasse. — Staatl. Lotterieleitnahme Prokopp, Wies VI., Mariahilferstraße 29. Losversand auch ins Feld.

Kako kruta je usoda. Namesto veselega svidenja smo prejeli žalostno vest, da je naš dober sin in brat Karol More, Grenadier, dne 5. avgusta 1944 padel na Vzhodu v cvetju mladosti...

Naš predragi Edi Osoinik, Soldat, je dne 5. julija 1944 v cvetoči mladosti na bojni fronti padel. Spomin na Tebe nam ostane vedno drag. Liescha bei Präval, v avgustu 1944. V globoki žalosti: Maria Valentintschitsch, mati; Alojz Valentintschitsch, oče; Maria, Ursula, Dora, sestre; Stanislaus, Benjamin, brata.

V globoki žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da je dne 11. julija 1944 na Vzhodu izdihnil svojo plemenito dušo naš nad vse ljubljeni sin, brat in stric Gregorsch Franz, Grenadier, v cvetoči mladosti 21 let. Počivaj v miru in uživaj plačilo pri Vaemogućnemu, dočlor se ne snidemo nad zvezdami. Prosimo, molite zanj in ohranite ga v spominu! Dupliza-Stein, v avgustu 1944. Globolco žalujoči: mati in oče; brat Stanislaus, vojak; sestre Juliana, Angela, Anna, Maria por. Osoinik, ter ostalo sorodstvo